Прокуратура Ломоносовского района разъясняет о повышении уровня правовых гарантий для военнослужащих и иных лиц, принимающих участие в специальной военной операции
23 ноября 2024 года принят Федеральный закон № 391-ФЗ, направленный на повышение уровня правовых гарантий для военнослужащих и иных лиц, принимающих участие в специальной военной операции:
🔸прекращаются не превышающие 10 миллионов рублей кредитные обязательства граждан, заключивших не ранее 1 декабря 2024 года контракт о прохождении военной службы в Вооружённых Силах РФ сроком на один год и более для выполнения задач СВО, и (или) их супругов в случае, если до указанной даты вступил в законную силу судебный акт о взыскании задолженности по этим обязательствам и (или) соответствующий исполнительный документ предъявлен к исполнению;
🔸граждане, принимающие участие в СВО, освобождаются от уплаты исполнительского сбора, взыскиваемого в связи с неисполнением исполнительного документа в срок для его добровольного исполнения;
🔸увеличивается с 30 до 180 дней срок, в течение которого в отношении граждан, прекративших участие в СВО, не могут быть возобновлены ранее приостановленные исполнительные производства.
❗️Федеральный закон вступает в силу с 1 декабря 2024 года.
