Прокуратура разъясняет
Федеральным законом от 23.05.2025 № 115-ФЗ внесены изменения в избирательное законодательство. 
Так, уточняются понятия «электронное голосование» и «комплекс для электронного голосования». 
Предусматривается, что электронное голосование может проводиться при проведении выборов, референдума. Устанавливается, что даже при проведении электронного голосования должна быть обеспечена возможность голосования с использованием бумажных бюллетеней. 
Решение о проведении электронного голосования на территории субъекта Российской Федерации будет принимать ЦИК России или соответствующая избирательная комиссия региона. 
Подписанным законом предусмотрены и иные новшества, в частности: -представителям уполномоченных органов и избирательных комиссий предоставлена возможность проводить фотосъемку и видеозапись при посещении проводимых политической партией открытых мероприятий и мероприятий, связанных с выдвижением кандидатов на выборные должности; 
-ограничивается возможность проведения дополнительных выборов депутатов соответствующего законодательного (представительного) органа государственной власти, представительного органа муниципального образования в год, предшествующий году проведения основных выборов, а также в год проведения указанных выборов; закрепляется возможность дистанционного открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов; 
-запрещаются пожертвования политической партии и ее региональным отделениям от российских юридических лиц, учрежденных иностранными агентами, лиц, сведения о которых включены в единый реестр сведений о лицах, причастных к деятельности экстремистской или террористической организации. 
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