ВНИМАНИЕ ХОЗЯЙСТВУЮЩИХ СУБЪЕКТОВ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ТОРГОВУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ!
В настоящее время в рамках реализации Федерального закона от 28.12.09 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области формирует торговый реестр Ленинградской области.
Хозяйствующие субъекты, осуществляющие торговую деятельность, и хозяйствующие субъекты, осуществляющие поставки товаров (за исключением производителей товаров) для включения сведений о своей деятельности в торговый реестр Ленинградской области подают в комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области или администрацию органа местного самоуправления муниципального района, Сосновоборского городского округа, городского, сельского поселения Ленинградской области следующие документы:
а) заверенную в установленном порядке или удостоверенную специалистом Комитета или органа местного самоуправления, принимающего документы (подписью с расшифровкой), копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя;
б) заверенную в установленном порядке или удостоверенную специалистом Комитета или органа местного самоуправления, принимающего документы (подписью с расшифровкой), копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации (кроме случаев, когда заверенная в установленном порядке отметка о постановке на учет в налоговой инспекции сделана на свидетельстве о государственной регистрации, с указанием идентификационного номера налогоплательщика);
в)
документы или их копии, подтверждающие информацию хозяйствующего субъекта, осуществляющего торговую деятельность, о принадлежащих ему торговых объектах;
г)
документы или их копии, подтверждающие информацию хозяйствующего субъекта об объектах хозяйствующего субъекта, осуществляющего поставки товаров,
Документы, указанные в подпунктах «в» и «г» предоставляются на каждый объект, вносимый в Реестр. После внесения сведений документы возвращаются хозяйствующему субъекту.
Помимо указанных документов хозяйствующим субъектом заполняются и представляются следующие типовые формы, размещенные в электронном виде на официальном сайте администрации Ленинградской области в разделе: БИЗНЕС/Потребительский рынок/Формирование торгового реестра:
Заявление о внесении сведений в торговый реестр Ленинградской области;
Информация о хозяйствующем субъекте, представляемая заявителем для внесения в торговый реестр;
Информация о торговых объектах хозяйствующего субъекта, осуществляющего торговую деятельность, представляемая для внесения в торговый реестр;
Информация об объектах, хозяйствующего субъекта, осуществляющего поставки товаров, предоставляемая для внесения в торговый реестр;
Заявление о внесении изменений в сведения, находящиеся в торговом реестре Ленинградской области.
Все вышеперечисленные документы и заполненные типовые формы хозяйствующие субъекты могут представить:
-
в комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области по почте по адресу: г.Санкт-Петербург, 191311, ул.Смольного, дом 3 или лично по вышеуказанному адресу в комнату 3-116, или в электронном виде по адресу lachina@lenreg.ru;
-
в администрации муниципальных районов, Сосновоборского городского округа, городских и сельских поселений Ленинградской области, в отделы, курирующие вопросы развития потребительского рынка. Адреса администраций размещены на официальном сайте администрации Ленинградской области в разделе: БИЗНЕС/Потребительский рынок/Формирование торгового реестра.
